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OPSTELLEN CLUB BRUG 

 

1 POSITIE 

 

!Club brug staat niet in het midden tussen de 4 verankerpunten! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

- Begin van voet (kant lage legger) komt ter hoogte van 2 ankerpunten 

 

 

- Meet 1m45 vanaf het midden van het 

verankerpunt 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

© 2026 Gymnastiekfederatie Vlaanderen  |  Zuiderlaan 13  |  9000 Gent  |  T. 09 243 12 00  |  www.gymfed.be  |  info@gymfed.be 

IBAN: BE57 4428 0217 1135  |  BIC: KREDBEBB  |  Ondernemingsnummer: 0 417 540 656  |  RPR Gent  |  Versie: 15-09-2022 3 

 

Handleiding opstellen Damesbrug 

Club brug 

 

 
 
 

 

 

- Plaats een legger om afstand te meten naar 

volgende voet 

 

- Controleer dat de brug nu mooi in het midden 

tussen de 2 verankerpunten staat 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2 LEGGERS PLAATSEN + BREEDTE BRUG INSTELLEN 

 

 

 

- Plaats de leggers (knopje induwen)  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

- Zet de brug open (180cm – zie lijntje) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

© 2026 Gymnastiekfederatie Vlaanderen  |  Zuiderlaan 13  |  9000 Gent  |  T. 09 243 12 00  |  www.gymfed.be  |  info@gymfed.be 

IBAN: BE57 4428 0217 1135  |  BIC: KREDBEBB  |  Ondernemingsnummer: 0 417 540 656  |  RPR Gent  |  Versie: 15-09-2022 4 

 

Handleiding opstellen Damesbrug 
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3 KABELS BEVESTIGEN AAN BRUG 

 
- Controleer de 6 opspanners. Ongeveer 1cm ingedraaid (zie afbeelding) 

 

 

 

- Bevestig de kabels aan de damesbrug: 
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Handleiding opstellen Damesbrug 

Club brug 

 

 
 

- let op, de 2 snelspanners (hendels) bevinden zich aan zelfde kant van de brug: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4 LEGGERS OP HOOGTE ZETTEN 

 

Leggers op hoogte zetten  

 

- beneden nr. 7 

- boven nr.6 

 

 

 

 

 

 

 

- Zorg dat brug zo staat dat lage legger op 1m70 

hoogte staat  
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Handleiding opstellen Damesbrug 

Club brug 

 

 
 
5 KABELS BEVESTIGEN AAN ANKERPUNTEN 

- Kabels bevestigen in putjes (indien kabel iets te lang of kort, aanpassen door een schakel 

meer of minder te gebruiken) 

➔ Aantal schakels nodig is afhankelijk van locatie (diepte putjes…) 

➔ Zorg dat brug staat met een lichte rek op de kabels 

 

 

 

➔ Controleer bij het bevestigen van de kabels dat de staanders evenwijdig blijven! 
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Club brug 

 

 
 
 

➔ Controleer dat de schakels niet wrijven: 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

FOUT!      Goed! 

 

 

➔ Controleer dat alle D-sluitingen gesloten zijn! (aan ankerpunten + bevestiging 

damesbrug!) 

 

Belangrijk voor de veiligheid! 

 

 

 

6 KABELS OP SPANNING BRENGEN 

 

- Kabels aanspannen met opspanners (draaien) totdat brug mooi evenwijdig staat  

- Daarna aan alle opspanners evenveel draaien tot genoeg spanning 

- Daarna aanspannen met snelspanners (hendels) 

 

 

7 LAATSTE CONTROLE VOOR DE VEILIGHEID:  

- Alle schakels dicht 

- Alles mooi recht 

- Leggers goed bevestigd 

- Voldoende opgespannen maar niet te hard 

- Bij veranderen breedte tijdens wedstrijd, steeds eerst spanning van de kabels halen! 

Daarna breedte aanpassen, dan terug op spanning brengen. 
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Handleiding opstellen Damesbrug 

Club brug 

 

 
 
 

8 AANDACHTSPUNTEN BIJ AFBRAAK: 

 

 
 

Bij afbraak enkel aansluiting putje en aansluiting aan brug losmaken, andere 

kabels niet losmaken! 

 

Bij afbraak kabels op juiste plek in de container terug plaatsen! 

 

 

 

Veel succes! 


